



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO GOSPODARSTVA

KLASA: 023-01/13-01/32
URBROJ: 526-526-01/6-13-3
Zagreb, 7. veljače 2013.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
N/p ZAMJENICI GLAVNOG TAJNIKA
Gospođi Andreji Gabriel
Trg Sv. Marka 2
10000 Zagreb

PREDMET: Zastupničko pitanje Sunčane Glavak, u vezi s ugovorima o javno-privatnom partnerstvu
- očitovanje, dostavlja se

Veza: Vaš akt – KLASA: 021-12/13-01/14, URBROJ: 50301-01/18-13-2

Poštovani,

Ministarstvo gospodarstva zaprimilo je zastupničko pitanje zastupnice u Hrvatskom saboru, gospođe Sunčane Glavak, upućeno Vladi Republike Hrvatske, koje glasi: „Vlada daje novac poreznih obveznika, svih nas i onog u Dubrovniku, i onog u Čakovcu i onog u Varaždinu, a porezni obveznici ne znaju u što se troši. Je li doista JPP po vašem modelu ili po modelu vaših koalicijskih partnera o kojima se ovdje radi doista pravedan kao što to u Varaždinu, Koprivnici govore javno-privatna pljačka?“

Sukladno Vašem dopisu, vezano uz navedeno zastupničko pitanje dostavljamo Vam prijedlog odgovora:

Model javno-privatnog partnerstva u Republici Hrvatskoj reguliran je Zakonom o JPP-u i pripadajućom Uredbom o provedbi projekta javno-privatnog partnerstva, Zakonom o koncesijama te Zakonom o javnoj nabavi te se svi postupci vode sukladno Zakonu i maksimalno transparentno.

Vlada Republike Hrvatske je u travnju 2012. donijela Okviri program za provedbu projekata kroz model javno-privatnog partnerstva te je Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija imenovan provedbenim tijelom za provedbu Vladina programa i projekta javno-privatnog partnerstva. Svi projekti koji su nominirani za realizaciju po modelu javno-privatnog partnerstva i za koje je Centar dobio suglasnost te potpisao dokument Sporazuma

s nadležnim ministarstvom javno su dostupni na web stranicama Centra na kojima se može pratiti status navedenih projekata.

Agencija za javno-privatno partnerstvo je središnje nacionalno tijelo zaduženo za ocjenu, odobravanje i praćenje provedbe projekata JPP-a te za vođenje Registra ugovora o javno-privatnom partnerstvu. Podaci iz predmetnih ugovora koje uvažena zastupnica spominje upisani su u Registar ugovora o JPP-u sukladno odredbama Pravilnika kojim je propisano kako se u Registar upisuju i podaci o ugovorima koji su zaključeni prije stupanja na snagu Zakona o JPP-u, a za koje je Agencija utvrdila da imaju sva obilježja javno-privatnog partnerstva. Obveznici upisa u Registar su javni partneri i isti su u svrhu upisa podataka u Registar dužni dostaviti ispunjene obrasce predviđene Pravilnikom. Nakon što se upišu, podaci iz Registra poput osnovnih podataka iz ugovora, a uključivo i iznos naknade u novcu koji privatnom partneru plaća javni partner su javno dostupni svim fizičkim i pravnim osobama.

Model javno-privatnog partnerstva, transparentan je i reguliran Zakonom, a ciljevi koji se žele postići navedenim modelom uključivanja privatnog sektora u isporuku javnih usluga su slijedeći:

- Smanjiti ukupne životne troškove javnog projekta (procijenjena ušteda u razvijenim zemljama svijeta koje primjenjuju model je između 5% i 15%)
- Povećati efikasnost trošenja javnog novca
- Ubrzati raspoloživost ponude javne infrastrukture
- Povećati efikasnost javnog sektora
- Izjednačiti troškove i koristi današnjih i budućih generacija korisnika infrastrukture
- Smanjiti ukupnu zaduženost javnog sektora

Model javno-privatnog partnerstva jest model koji pruža nove poslovne mogućnosti u projektima koji su od općega javnog interesa, a koji su do sada financirani iz državnih ili lokalnih proračuna. Provedbom navedenog modela otvara se prilika za razvoj gospodarstva, pokretanje investicijskog ciklusa, stvaranje novih znanja te stvaranje novih radnih mjesta.

S poštovanjem,

ZAMJENICA MINISTRA
Tamara Obradović Mazal